



銀石霸主 九度稱冠

淚眼黑帝 王者歸來

雖然「足球回家」能否回到英格蘭仍是未知數，但F1英國站冠軍昨晨卻終於回家！昨晨在英國銀石賽車場上演的F1本年第12站賽事，平治車隊的7屆世界冠軍「黑帝」咸美頓最終力壓群雄奪標，歷來第9次在銀石稱霸。苦等945天，自2021年12月以來再次踏上頒獎台最高位置，咸美頓在獲勝後淚流不止，曾經以為自己永沒機會再攀上最高位，如今終於走出低谷王者回歸，「黑帝」賽後公開感謝身邊人，尤其最後一季與他並肩作賽的平治戰友。



咸美頓眼泛淚光高舉獎盃。新華社

咸美頓今戰以次位出賽，隊友羅素爾則排頭位出戰，可惜中途退出。今戰在大雨滂沱之下進行，期間天氣轉變令賽道情況亦起了不少變化，近期表現提升的麥拿命英國車手諾里斯在剩餘14圈時仍然帶出，可惜入維修站換胎過遲的決定，加上換胎時間太慢最終令他失去頭位予咸美頓，尾段再被「紅牛車神」韋斯達本趕過，諾里斯最終只能取得季席，「韋少」亞軍，冠軍則落在「黑帝」手中。

拿下了F1生涯個人第104站冠軍，咸美頓下車後即時與一直支持着他的父親擁抱，賽後要以毛巾拭淚的他感觸表示：「我喊到停唔到呀！自2021年開始，我每日起身去戰鬥，將注意力放晒去訓練，同呢支神奇車隊一齊盡最大努力。今次係我同呢支神奇車隊最後一次喺度比賽，我想為佢哋贏出，我永遠都會感謝呢支車隊上下所有人。」

明年過檔法拉利 感謝平治

39歲的「黑帝」，明年將會過檔法

咸美頓主場出擊，發揮完美。新華社



情緒激動的咸美頓（右）獲其母親安慰。路透社

拉利延續賽車生涯，但他仍然不忘帶淚向車隊機械工程師邦寧頓及平治班主禾夫再作感謝。他也公開答謝車迷：「我所有冇得彈嘅粉絲，我每個圈嘍到都見到大家，能夠排頭位結束嘅感覺真係最好。真係好辛苦，但最重要係你點樣從谷底去繼續努力，盡全力企番起身。從2021年開始，我甚至覺得自己無能力再企喺今日呢個位置，但多謝我身邊所有人同我嘅車隊一直支持住我，我每日起身見到大家，都鼓勵住我盡力去繼續做相同嘅事！」

至於尾段失冠的諾里斯，則感到非常不忿，認為自己錯過了到手的冠軍，是不能原諒的錯誤。現時車手榜繼續由韋斯達本以255分排榜首，諾里斯則落後84分，以171分排次席。

贏溫網「中國打吡」 孫璐璐勇闖八強

溫網女單昨晨上演罕見的「中國血緣打吡」，兩位母親同樣來自中國的混血球手在16強狹路相逢，最終來自新西蘭的23歲姑娘、世界排名123位的孫璐璐，爆冷打敗前美網冠軍、21歲的英國球手拉杜卡努，首闖溫網女單八強，下圈將會火併克羅地亞的坦姬錫。

名不見經傳的孫璐璐，過去在大滿貫最佳戰績僅是今年的澳網取得首圈資格，但今次卻表現出色，連挫強敵，包括首圈打敗中國「一姐」鄭欽文，32強戰亦將另一中國球手朱琳殺退，到今戰

面對名將拉杜卡努，則以6:2、5:7及6:2勝出，勇闖八強。

父親為克羅地亞人，母親來自中國，孫璐璐於新西蘭出生，更曾於上海生活，但其後與媽媽及繼父移居到瑞士。在上場的賽後記者會上，孫璐璐曾分別以英文、中文及法文回答記者問題：「我很高興能夠擁有如此多元的文化背景，雖然不可能完全100%擁有每個文化，但我很感激至少與每個文化都有一點接觸。」至於有關今場勝仗，她認為自己打法進取是贏波關鍵。



孫璐璐在溫網打出名堂。美聯社

桌球室營運模式需改變



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、桌球節目主持人

最近跟一些資深球手談到桌球的未來發展，大家都感到現時桌球在世界各地都正在嚴重萎縮，歐洲地區情況特別嚴重，不但年輕一代很少參與之外，桌球室相繼結業，更導致無足夠場地提供；除非球手來自富裕家庭，否則很難參與這項運動，更遑論造出理想成績。

現時球壇內成績比較理想，依然是一些老牌球員，「75三傑」中的奧蘇利雲上季更五度捧盃，使到桌球感覺上好像是老人運動。桌球室一直以來都是以租枱形式經營，桌球室提供場地，波枱及用具，以租借形式每小時作出收費，但明顯這一套經營模式已經過時，桌球室必須作出改變，方可迎來生存空間。

為何桌球在內地一直火熱？首先內地有大量的贊助商，球手自然感到可以透過比賽贏取生活所需，甚至打出前途。另外中八的出現，使到桌球難度大大降低，更有利於新人的加入。而且內地的桌球室更用上新的經營模式，收入方面除了收取枱租之外，更加入教練及陪打，而教練及陪打的收入更遠遠在枱租收入之上，同時由於陪打及教練的出現，使到桌球室充滿生氣，完全扭轉過往死氣沉沉的局面。由於內地薪酬偏低，聘請陪打及教練會比較容易，其他地方可能要另覓方法。

傑志開操

港超聯勁旅傑志昨在賽馬會傑志中心展開新季首課操練，一眾新兵葡萄牙翼鋒馬查度、前英甲門將泰利、前布力般流浪後衛慈英（圖）等均有亮相，而菲律賓中堅巴登卡因有輕傷所以未有參與分隊賽等練習。會長伍健指出該隊新一季班費約二千萬元，目標是爭氣重拾班霸本色。「藍鳥」將於下周一前往泰國集訓兩周，並會與當地球隊踢友誼賽。



締新世績

昨晨在法國上演的世界田聯鑽石聯賽巴黎站女子跳高賽事，22歲的烏克蘭世界冠軍馬胡姬希（圖）表現神勇，跳過了2米10高度，打破了由保加利亞名將哥斯達甸露娃在1987年世界田徑錦標賽創造的世績，為本月出戰奧運打下強心針。打破了塵封37年紀錄，馬胡姬希表示：「我一早感覺自己可以跳過2米07、甚至2米10，依家我將烏克蘭寫入田徑史冊喇！」

